「Go To イート」事業における食事券の新規発行の再開について

飲食店等を支援する「Go To イート」事業について、令和3年10月18日から、 発行済みの食事券等の利用を再開したところですが、県内の飲食店で利用できる食事券 (電子クーポン)の新規発行についても再開します。

新たに発行する食事券については、「感染防止対策が徹底されている認証店及び確認店で利用できる食事券」を10月25日から販売を行い、「高いレベルでの感染防止対策を行っている認証店向けに限定した食事券」を11月上旬に販売します。

1 認証店及び確認店向け食事券の発行

県内の飲食店(※認証店及び確認店で「Go To イート」事業に加盟登録した 飲食店)で使用できるプレミアム付き食事券を発行します。

- (1) 発 行 数 約28万6千セット(約36億円分)
- (2) 販売価格 1セット当り10,000円(25%のプレミアム付き) (12,500円分の食事券を10,000円で販売)
- (3)発行日 令和3年10月25日(月)午前10時から(売切れ次第終了)
- (4) 購入方法 LINEによるオンライン購入(電子クーポン) 購入制限 1回の購入当たり一人2セットまで ※今回は紙券による発行はありません。

※「認証店」: 千葉県飲食店感染防止対策認証事業認証店 「確認店」: 千葉県飲食店感染防止基本対策確認店

2 認証店限定の食事券の発行

県内の認証店(加盟店)限定で使用できるプレミアム付き食事券を発行します。

- (1)発行数 2万4千セット(約3億円分)
- (2) 販売価格 1セット当り10,000円(25%のプレミアム付き) (12,500円分の食事券を10,000円で販売)
- **(3) 発 行 日** 令和 3 年 1 1 月上旬予定
- (4) **購入方法** LINEによるオンライン購入(電子クーポン) 購入制限 1回の購入当たり一人2セットまで

3 利用期限

令和3年12月15日(水)まで。

4 利用に当たってのお願い

- ・会食は、広さに応じて、一定の距離を確保できる人数でお願いします。
- 会話をする際は、必ずマスクを着用するようお願いします。
- ・お店から求められる感染防止策に協力してください。
- ・換気が良く、座席間の距離が確保されている又は適切な大きさのアクリル板等が 設置されている店を選んでください。
- ・食事は短時間で、深酒をせず、大声を出さないでください。
- 箸やコップは使いまわさないでください。
- ・手指消毒を徹底してください。

5 問い合わせ先

(利用者向け)

- ・食事券の購入方法、利用方法等の詳細は、利用者向け「Go To イート」事業 公式サイト (https://www.chiba-gte.jp/user/) をご覧ください。
- ・電話での問い合わせ:Go To イート千葉県事務局TEL:0570-052-120(平日10:00~19:00)(飲食店向け)
- •「Go To イート」の加盟店の募集・登録等の詳細は、飲食店向け「Go To イート」事業公式サイト (https://www.chiba-gte.jp/member_store/) をご覧ください。
- ・電話での問い合わせ:Go To イート千葉県事務局(飲食店向け)TEL:0570-052-080(平日10:00~19:00)

【参考】

「GoToイート」の概要

農林水産省が行う「GoToイート」は、感染症対策に取り組みながら頑張っている飲食 店を応援し、食材を供給する農林漁業者を応援するものです。

- ・県内の加盟店(約7,600店舗)で使用できるプレミアム付き食事券(1万2,500円分の食事券を1万円で消費者が購入)について、令和2年11月28日以降「食事券の新規発行の一時停止」、令和2年12月23日以降「利用を控えていただく呼びかけ」を行ってきました。
- ・発行予定額100億円分のうち、約61億円分は販売済み(そのうち未利用だった約3億4千万円分を10月18日から利用を再開)となっています。
- ・今回、未発行分の約39億円分(約31万セット)を発行します。

【問合せ先】商工労働部経営支援課 043-223-2790